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TZ - Cena ARAS pro Muzeum Karla Zemana!

Praha 14. 3. 2013 - Muzeum Karla Zemana, které bylo v Saském dvoře u Karlova mostu v Praze otevřeno na sklonku loňského roku, dnes obdrželo Cenu ARAS. Toto ocenění již devátým rokem uděluje Asociace režisérů a kameramanů za výrazné tvůrčí, organizační nebo producentské činy v oblasti audiovize. Slavnostní vyhlášení ocenění a předání sošky, která je s cenou spojená, proběhlo v rámci zahájení filmového Festivalu FEBIO FEST v pražském kině Cinestar Anděl. Zástupci Muzea Kala Zemana ocenění přijali z rukou předsedy poroty Ceny ARAS 2013, režiséra a scénáristy Petra Kaňky a spisovatele a scénáristy Miroslava Adamce.
 
Interaktivní expozice je plná videoprojekcí, hudby a zvuků. Přibližuje návštěvníkům trikové techniky z dob, kdy kinematografie nepracovala pomocí digitálních technologíí. Vtahuje návštěvníky do světa režiséra Karla Zemana, který v letech 1945 až 1980 natočil téměř tři desítky titulů a proslavil se v Evropě i zámoří. V muzeu připomínají ty nejznámější filmy moderní technologie a prezentační postupy. Některých exponátů se mohou návštěvníci nejen dotknout, ale přímo je rozpohybovat a na svých fotoaparátech či videokamerách si vyzkoušet triky, které Zeman používal. Muzeum zároveň vydává digitalizované filmy Karla Zemana na DVD a průběžně připravuje bohatý doprovodný program, včetně přednášek odborníků na téma trikové technologie a pravidelných workshopů animace. Muzeum tak plní své předsevzetí o zachování odkazu génia českého i světového filmu.
Od otevření do dnešního dne navštívilo muzeum již téměř 24000 návštěvníků!
Autorkou nového artefaktu, který je s Cenou ARAS spojen letos poprvé, je akademická sochařka Šárka Radová. Malá figurální plastika je ztělesněním „Múzy filmařů“. Toto dílo je tvořeno z biskvitu, bílého porcelánu bez glazury. Na soklu sošky je nyní uvedeno – „Cena ARAS“ a na sousedící straně podstavce rok udělení „2013“. Nápis na soklu je v cihlové červeni zatřené do vyrytého písma.
Kontakt pro média:
Jakub Matějka
E: jakub.matejka@muzeumkarlazemana.cz | T: +420 603 864 595

Muzeum Karla Zemana, Praha
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