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TZ - Muzeum Karla Zemana rozšiřuje svoji expozici a připravuje mimořádné programy na Den dětí
Pravěké příšery chodí po dvoře a Nemo se plaví po Čertovce!
Praha, 21.5.2013 - Muzeum Karla Zemana představuje novinky, které návštěvníky ještě intenzivněji přenesou do atmosféry unikátních filmů Karla Zemana. Saský dvůr u Karlova mostu v Praze na Malé Straně, kde muzeum sídlí, zaplnily nové triky z filmu Cesta do pravěku. Návštěvníky tak nově, ještě před vstupem do samotné expozice, čeká brodící se dinosaurus, pravěký slon i močál z prvohor. Od června muzeum rozšiřuje doprovodný program o pravidelné nedělní filmové projekce a speciální bohatý program je připraven i na Den dětí.
Opravdovou lahůdkou se pak stává rozšíření expozice o plavbu lodí ElektroNemo po Čertovce i v okolí Karlova mostu! Více jak čtyřicetiminutová plavba na jediné vltavské elektrolodi, poháněné solárními panely, umožní návštěvníkům muzea zároveň poznat kouzelnou atmosféru nejromantičtější části Prahy z vodní hladiny. To vše samozřejmě ve stylu tradičních „verneovských“ rytin a Zemanových filmů.
Desetimetrová loď s panoramatickým výhledem pojme i skupiny až 30ti osob. 
Plavbu ElektroNemem je tak možné spojit nejen s návštěvou expozice, ale třeba i s narozeninovou oslavou pořádanou v muzeu! Atmosféru filmů Karla Zemana si tak je možné užít opravdu naplno! Tuto nabídku připravilo Muzeum Karla Zemana společně s Pražskou paroplavební společností a.s.
Den dětí v Muzeu Karla Zemana
Pokud chcete den dětí oslavit opravdu naplno, v Muzeu Karla Zemana je na první červnovou sobotu připraven atraktivní program pro celou rodinu, soutěže o ceny, workshopy animace, pouštění lodiček na dvoře, filmové líčení, obří pexeso s filmovými motivy, gigantické puzzle a spoustu dalších aktivit pro děti zdarma. A vstupné 1. června? Děti v doprovodu dospělého mají vstup za polovic, a rodinnou vstupenku až pro 5 osob pořídíte pouze za 390 Kč!
Nedělní filmové projekce a projektové dny v muzeu
„V komorním sále, který je součástí muzea, promítáme od června pravidelně každou neděli nejznámější Zemanovy filmy! Nabízíme návštěvníkům, aby spojili návštěvu expozice s filmovou projekcí. Ještě lépe si tak vychutnají genialitu i jednoduchost postupů, kterými je Zemanova tvorba výjimečná,“ zve do Zemanova muzea filmových triků ředitel Jakub Matějka. Dopoledne jsou věnovány Cestě do pravěku, po obědě následuje pravidelná projekce Vynálezu zkázy a odpoledne bude každou neděli vrcholit filmem Baron prášil. „i školy si oblíbily projektové dny v našem muzeu. Nyní nabízíme atraktivní program na více jak 5 hodin!“ dodává Matějka.
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